



Организована проверка по факту обнаружения тела новорожденного в техническом колодце

26 мая 2012 года в одном из технических колодцев хутора Вишняковский Урюпинского района местными жителями обнаружено тело новорожденного мальчика. По данному факту Урюпинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, мать ребенка, 32-летняя местная жительница, 12 мая 2012 года по месту своего жительства родила сына, после чего выбросила его в колодец недалеко от дома. Со слов женщины, в период беременности на учет в соответствующее учреждение здравоохранения она не вставала, 12 мая 2012 года самостоятельно без медицинской помощи родила мальчика, который, как ей показалось, был мертв. Спустя некоторое время она избавилась от тела младенца, выбросив его в технический колодец.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями назначено судебно-медицинское исследование новорожденного, для выяснения причины его смерти.

28 Мая 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/725384>